

ABBYY® FineReader® PDF 15

Pametnije PDF rješenje

Što je ABBYY FineReader PDF?

ABBYY FineReader PDF je svestran PDF alat koji omogućava osobama koje rade s informacijama učinkoviti rad s dokumentima u digitalnom okruženju. Pomoću ABBYY OCR tehnologije bazirane na umjetnoj inteligenciji, FineReader olakšava digitalizaciju, dohvaćanje, uređivanje, zaštitu, dijeljenje i suradnju na svim vrstama dokumenata u modernom okruženju.

FineReader PDF smanjuje neučinkovitosti koje proizlaze iz nedostupnih, nepretraživih dokumenata i informacija; poslovnih procesa koji zahtijevaju i papirne i digitalne dokumente; zadatka koji zahtijevaju korištenje različitih softverskih aplikacija. To omogućava osobama koje rade s informacijama da se fokusiraju na svoja područja stručnosti, umjesto zamršenosti administrativnih zadataka.



Optimizirajte procese s dokumentima

Digitalizacija, dohvaćanje, uređivanje, zaštita, dijeljenje i suradnja na svim vrstama dokumenata u jedinstvenom procesu.



Maksimalno iskoristite PDF-ove

Uređujte digitalne i skenirane PDF-ove s lakoćom: ispravite cijele rečenice i paragrafe ili čak izmijenite raspored.



Digitalizirajte poslovne procese s dokumentima

Uključite papirne dokumente u digitalno radno okruženje pomoću OCR tehnologije bazirane na umjetnoj inteligenciji da biste pojednostavnili svakodnevni rad.

Čime se FineReader PDF ističe?

- Trenutno pozadinsko prepoznavanje čini nepretražive PDF-ove odmah dostupnim za rad
- Vrlo učinkovita usporedba dokumenata s mogućnošću usporedbe raznih formata datoteka, uključujući nepretražive skenove
- Ogroman broj jezika prepoznavanja, uključujući inteligentno detektiranje jezika dokumenta i podršku za višejezične dokumente
- Lider u OCR industriji s iznimnom kvalitetom OCR pretvorbe
- Napredne funkcionalnosti digitalizacije i pretvorbe dokumenata uz pomoć OCR Editora
- Iznimna točnost pretvorbe i ekstrakcije tablica

Ključna funkcionalnost

ABBYY FineReader PDF sadrži opsežan skup alata za pojednostavljenje iskustva rada s dokumentima raznih formata – bilo da su digitalnog podrijetla ili digitalizirani s papira.



Uređivanje i organizacija PDF-ova

Radite s bilo kojim dokumentom na isti učinkoviti način, bilo da je digitalnog podrijetla ili digitaliziran. Koristite i uređujte tekstove, tablice i cijeli raspored vašeg PDF-a bez dodatnog koraka pretvorbe.

Zaštite i potpišite PDF-ove

Smanjite sigurnosne rizike prilikom dijeljenja i pohrane PDF-ova. Primijenite i provjerite digitalne potpise, uklonite povjerljive informacije, sakrijte „skriven“ informacije i definirajte mogućnost pristupa do vaših PDF-ova.

Usporedite dokumente u različitim formatima

(samo u FineReader PDF Corporate) Brzo identificirajte razlike između dvije verzije dokumenta, čak i ako su jedan ili oba dokumenta nepretraživi skenovi. Eksportirajte izmjene za laki pregled, bilo kao PDF s komentarima ili Word s Track Changes opcijom da biste podijelili s drugima.

Automatizirajte rutine za digitalizaciju i pretvorbu

(samo u FineReader PDF Corporate) Iskoristite alate za automatizaciju ponavljajućih zadataka prepoznavanja teksta (OCR) da biste konvertirali više dokumenata u pretražive PDF i PDF/A dokumente ili formate koji se mogu uređivati kao što su Microsoft Word, Excel i drugi.

Suradujte i odobravajte PDF-ove

Razmijenite ideje, prikupite povratne informacije od tima i odobrite dokumente. Koristite alate za raspravu i donesite odluke direktno u PDF-u označavanjem, komentiranjem ili crtanjem na dokumentu.

Kreirajte i pretvorite PDF-ove

Pretvorite datoteku bilo kojeg formata ili papirnati dokument u pretraživi PDF, sukladan s ISO specifikacijama ili pretvorite PDF-ove u Microsoft® Word i Excel® formate za napredno uređivanje.

Kreirajte interaktivne PDF forme

Kreirajte vlastite PDF forme s poljima koja se mogu popunjavati, padajućim listama, pitanjima s višestrukim izborom, gumbima s akcijama i više, da biste učinkovito prikupljali informacije ili kreirali standardizirane predloške dokumenata.

Digitalizirajte dokumente i skenove pomoću OCR-a

Digitalizirajte papire i učinite skenirane dokumente pretraživim za spremanje i brzo, pouzdano pronalaženje i trenutno uređivanje i ponovno korištenje. Iskoristite vodeću na tržištu ABBYYevu OCR tehnologiju baziranu na umjetnoj inteligenciji u vašem digitalnom okruženju

Laki rad s univerzalnim PDF alatom

Uživajte u jednostavnom i intuitivnom korisničkom sučelju i vrlo kvalitetnim rezultatima. Povećajte učinkovitost svakodnevnog rada smanjenjem broja aplikacija koje se koriste i izbjegavanjem ponavljanja istog posla dva put.

Koja opcija je najbolja za vas?

ABBYY FineReader PDF oprema osobe koje rade s informacijama s PDF alatima koji su im potrebni da zadovolje zahtjeve digitalnog okruženja. Individualni korisnici, male i srednje tvrtke, velike organizacije ili javne i edukacijske institucije mogu izabrati između dvije verzije ABBYY FineReader PDF-a, ovisno koju vrstu zadataka trebaju izvršiti.

ABBYY FineReader PDF – dostupne opcije

ZA INDIVIDUALNE KORISNIKE		ZA ORGANIZACIJE
Standard	Corporate	Volume količinsko licenciranje
Uređivanje, zaštita i suradnja na PDF-ovima	Uređivanje, zaštita i suradnja na PDF-ovima	Objе verzije, i Standard i Corporate, imaju niz opcija licenciranja koje omogućavaju da mnoštvo zaposlenika koristi univerzalni PDF alat.
Kreiranje i pretvorba PDF-ova	Kreiranje i pretvorba PDF-ova	Iskoristite progresivne količinske popuste, mrežnu instalaciju i jednostavno upravljanje licencama.
Digitalizacija papirnatih dokumenata i skenova pomoću OCR-a	Digitalizacija papirnatih dokumenata i skenova pomoću OCR-a	
	Automatizacija rutina za digitalizaciju i pretvorbu	
	5,000 stranica/mjesečno*, 2 jezgre	
	Usporedba dokumenta u različitim formatima	

*Mjesečno ograničenje stranica odnosi se samo na automatiziranu obradu Hot Folderom i resetira se svakih 30 dana.

Isprobajte sami ABBYY FineReader PDF 15

SKINITE BESPLATNU PROBNU VERZIJU

NOVO Uređujte sve PDF-ove

Uz FineReader PDF 15, uređivanje PDF-ova bilo koje vrste, uključujući skenirane, je postalo jednostavno skoro kao u tekstualnom editoru. Možete uređivati cijele paragrafe, mijenjati formatiranje teksta, uređivati ćelije tablica i čak preurediti cijeli raspored.



NOVO Eksportirajte usporedbu dokumenata

Dodatno uz eksportiranje razlika između dvaju verzija dokumenata kao komentara unutar PDF-a, sad možete također eksportirati rezultate kao Word dokument s track changes opcijom. To omogućava da lako prihvatite ili odbijete izmjene i finalizirate dokument.

NOVO Kreirajte interaktivne PDF forme

Da biste prikupili informacije ili kreirali učinkovite predloške dokumenata, sada možete kreirati vlastite PDF forme koje se mogu ispuniti, bilo od početka ili dodavanjem interaktivnih polja i akcijskih gumbova na postojeće PDF-ove.



NOVO Pretvorite dokumente s većom točnosi

OCR tehnologija donosi daljnja poboljšanja u točnosti prepoznavanja za kineski, japanski i korejski, zadržavanju izgleda i pretvorbi PDF-a.

Postavljanje FineReader PDF-a u cijeloj organizaciji

Fleksibilne, jednostavne opcije licenciranja zadovoljavaju potrebe organizacija različite veličine i informacijske infrastrukture. Počevši od pet licenci, možete omogućiti vašim zaposlenicima da optimiziraju PDF procesa diljem vaše organizacije.

Dostupne Vrste Licenci



PER SEAT

Min. 5 licenci

Idealne za organizacije bilo koje veličine s decentraliziranim ili lokalnim mrežama, koje trebaju PDF rješenje za svakim stolom za redovnu uporabu od strane zaposlenika. Podržava centralnu roll-out instalaciju s jednim licenčnim ključem. Licencama se može upravljati korištenjem License Manager alata.



REMOTE USER

Min. 5 licenci

Omogućavaju korištenje FineReader PDF-a s rješenjima za virtualizaciju desktopa i aplikacija, kao što su Microsoft Remote Desktop Services (RDS), Citrix Virtual Apps and Desktops. Podržava postavljanje FineReader PDF-a na farme servera i korištenje License Managera za podešavanje i kontrolu FineReader PDF licenci i njihove dodjele korisnicima.



CONCURRENT

Min. 5 licenci

Ekonomičan način za korištenje moćnog PDF rješenja za povremenu uporabu za zaposlenike u malim i srednjim tvrtkama i radnim grupama unutar lokalne mreže. Može se postaviti centralno na neograničen broj radnih stanica, ali je broj istovremenih korisnika ograničen brojem kupljenih licenci.

TESTIRAJTE LICENCU UNUTAR VAŠE IT INFRASTRUKTURE

Koristi za IT



Smanjite IT troškove

Iskoristite jednokratno plaćanje i progresivne količinske popuste da biste ostvarili maksimalni učinak kroz cijelu organizaciju.



Funkcionalnost sve-u-jednom

Osnažite zaposlenike pomoću OCR tehnologije i optimizirajte niz zadataka pri radu s različitim vrstama PDF-a.



Standardizirajte softversku imovinu

Postavite jedno PDF rješenje kroz cijelu organizaciju da biste osigurali nesmetanu suradnju višestrukih sudionika.



Pojednostavite upravljanje licencama

Smanjite obujam posla IT osoblja automatskom instalacijom i jednostavnim upravljanjem licencama.

Sistemske zahtjevi

Za detaljnu listu svih tehničkih zahtjeva i podržanih ulaznih i izlaznih formata datoteka, kao i detalja o jezicima za raspoznavanje i usporedbu dokumenata, posjetite stranicu

www.abbyy.com/finereader/specifications

- Microsoft® Windows® 10 / 8.1 / 8 / 7

- PC s 1 GHz (ili bržim) x86 ili x64 procesorom s SSE2 instruction setom

- 1 GB RAM (4 GB je preporučeno); u višeprocorskim sustavima, potrebno je dodatnih 512 MB RAM-a za svaki dodatni procesor.

- 1.2 GB diskovnog prostora za tipičnu instalaciju programa i 1.2 GB slobodnog prostora za optimalno funkcioniranje programa

- Internet veza je potrebna za aktivaciju serijskog broja.

ABBYY®

Za više informacije o FineReader PDF-u 15 posjetite stranicu www.ABBYY.com/finereader
Kontaktirajte našeg distributera u Hrvatskoj: www.digitalmedia.hr

WWW.ABBYY.COM

PDF
association
MEMBER